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1. (Valor = 3,0 pontos) Considere a arquitetura mostrada na figura a seguir, que é uma versao
modificada daquela considerada no Cap. 8. Nela, o somador foi substituido por uma estrutura
que realiza a operagao logica AND, bit a bit, entre as duas entradas. Também foi inserida uma
linha de controle C'y, que permite complementar o valor légico no acumulador, e uma saida Zr,
que é 1 sempre que o conteido do acumulador for zero. Projete um controlador por registrador
de deslocamento que teste se dois nimeros nos registadores o e 3 sao iguais. Se forem iguais,
deve-se zerar o registrador 3. Se forem diferentes, o sistema nao faz nada.
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2. (Valor = 3,0 pontos) Escreva um programa bindrio para a arquitetura do computador simples
do Cap. 8 que multiplique por 4 um nimero em uma posicao de memoria e salve na posicao
seguinte. A posicao de memdria deve ser obtida a partir da soma dos digitos do seu CPF. Por
exemplo, para um CPF 111222333-44, a soma dos digitos é 26, que seria o endereco do ntimero
de 8 bits a ser multiplicado por quatro, com o resultado sendo guardado na posicao 27. Assuma
que o acumulador estd inicialmente zerado. Lembre-se de que, para esta arquitetura, o programa
deve ser escrito em codigo binario.

3. (Valor = 4,0 pontos) Escreva um programa em assembly (relacionado & arquitetura do Cap. 9)
para contar a quantidade de 1’s ou 0’s em um nuimero de 12 bits localizado em uma posicao
de memoria. Se o primeiro digito do seu CPF for 0 ou par, o niimero convertido deve estar no
endereco 0x40, o seu programa deve contar a quantidade de 1’s deste niimero convertido e salvar
o resultado no endereco 0x41. Se o primeiro digito do seu CPF for impar, o niimero de 12 bits
deve estar no endereco 0x42, o seu programa deve contar a quantidade de 0’s e depois salvar o
resultado no endereco 0x43.



